



Erratum

Erratum to: [Comparing outcomes of robotic versus open mesorectal excision for rectal cancer](#)

Rosa M. Jimenez-Rodriguez , Jessica Flynn, Sujata Patil, Maria Widmar, Felipe Quezada-Diaz, Patricio Lynn, Paul Strombom, Larissa Temple, J. Joshua Smith, Iris H. Wei, Emmanouil P. Pappou, Jose G. Guillem, Philip B. Paty, Garrett M. Nash, Martin R. Weiser  and Julio Garcia-Aguilar

BJS Open, <https://doi.org/10.1093/bjsopen/zrab135>

In the originally published version of this manuscript, the following co-author's names should read: "J. Joshua Smith" instead of "Joshua J. Smith" and "Philip B. Paty" instead of "Philip P. Paty". These errors have now been corrected online.